

Masarykova základní škola Horní Bříza

Školní KURÝR

◆ elektronické noviny ◆ číslo 03 ◆ 04 / 2012 ◆

Ohlasy diváků

Bouřlivý potlesk a ovace našim žákům



Bezprostředně po vystoupení našich žáků na akademii jsme se zeptali přítomných diváků, jak se jim letošní představení líbilo: **Vilém Klik:** „Letošní akademie se mi líbila moc, bylo to krásné. Příště bych přišel zase. Matyáš byl dobrý, jak tancoval toho robota. A také Červená Karkulka byla povedená...“

Vladislava a David Šuldovi: „Tahle akademie byla zatím nejlepší. Moc se nám líbila Kvaska, Valčík, V peřině a Mamma Mia.“

Ondřej Lomický: „Jo, šlo to. I když některé věci tam byly slabší. Nejvíce se mi líbili Budulínek, Touha, Dracula a sólo Jakuba Šmucera.“

Veronika Jonáková: „Akademie se mi líbila moc. Je to s každým dalším rokem lepší a lepší. Moc hezké vystoupení bylo StarDance a Pomáda. Ale také jsem hrdá na své vlastní scénky, které jsem nastudovala...“

AKADEMIE NA VÝTEČNOU

Galavečer pro veřejnost přinesl jedinečný zážitek

Dne 4. dubna 2012 se uskutečnil všemi očekávaný galavečer naší akademie s názvem „Tančíme, zpíváme, aneb Tra la la... - bude i opera“. Měl velký úspěch a všechna vystoupení se nejen povedla, ale hlavně se divákům líbila.

Žáci na akademii vystoupili nejen s tanečním vystoupením, ale dokonce se i zpívalo a mladší děti si připravily dvě dětské opery od Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře, Budulínek a Červená karkulka. Malé děti ze školky si na úvod připravily vystoupení s názvem „Šmoulové“, které předvedly v rozkošných kostýmech. Pak následoval proslov pana ředitele Ladislava Čásy a pana starosty Vojtěcha Šedivce. Potom už se rozjela akademie naplno. Píseň od Linkin Park zahrála na klavír Tereza Krausová, kterou doprovodili žáci hrající na bubny a jiné nástroje.

Třída 5.B si připravila vystoupení s názvem „V peřině, V peřině“, které bylo skoro jako vystřižené ze stejnojmenného filmu. Dále pokračovala jednotlivá čísla „Išla Marína“ základní umělecké školy.

„Hlas ČeskoSlovenska: Pri oltári“ zazpívaly Veronika Karásková a Klára Plačková. Následovala první dětská opera „Červená karkulka“, „Já milou mám“ a „Nonstop - děti ráje“ 5.A, kde velký úspěch a potlesk sklídl Matyáš Janda jako tanečník electric boogie.

Galavečer dále pokračoval vystoupeními „Touha-Kvaska“ žáků 7., 8., a 9. třídy, „Čáry, máry,fuk“ kroužku latinsko-amerických tanců a „Letní láska - Pomáda“, které se podle ohlasů obecenstva opravdu povedly.

Druhá dětská opera „O Budulínkovi“, stejně jako číslo „Teď královnou jsem já - Kleopatra“ nazpívaná Petrou Dvořákovou rovněž vzbudily mimořádný ohlas. „Ten širý proud“ našeho pěveckého kroužku, „Amélie“ přichystaly zajímavé

vystoupení základní umělecké školy. „Upíří valčík - Drákula“,

Finále večera pak patřilo písni Non-stop a všem účinkujícím, kteří ve strhujícím rytmu předvedli skvělý výkon a přítomným poskytli nevšední zážitek.

(jan)

(jan)



O ČERVENÉ KARKULCE – vystoupení žáků prvního stupně nadchlo diváky...

Foto z akademie: FRANTIŠEK LORENZ, fotokupina FO3 Plasy

kteří předvedli žáci 7., 8. a 9. třídy „zmalovaní“ jako upíři, stejně jako „Jump style“ dívek ze 7. B a především velké vystoupení 9. A „StarDance“, kde excelovali chlapci „baletáři“, zaujalo diváky nejen svou kvalitou, ale i nevšedním komickým pojetím...

V produkci „Povaleč - Tři mušketýři“ předvedl své pěvecké umění Jakub Šmucer, který zazářil jako pěvecká hvězda. „Mamma Mia - Mamma Mia“ od legendární švédské skupiny ABBA, nastudovaná 8. B, zase dojala nejednoho přítomného pamětníka z řad rodičů na své mládí...



AMÉLIE – z vystoupení ZUŠ